

## Музыкальный вечер «Вальс цветов»

---



10 июля в Российском духовно-культурном православном центре в Париже при поддержке французской ассоциации «Жизнь и рост» состоялся музыкальный вечер «Вальс цветов», посвященный Дню семьи, любви и верности.

В приветственном слове руководитель РДКПЦ Л.Ю.Кадышев отметил, что в наше время праздник возродился в старинном русском городе Муроме, где в 2006 году жители решили ежегодно отмечать «Всероссийский день супружеской любви и семейного счастья» в память о святых Петре и Февронии. Инициатива получила действительно всенародную поддержку, что свидетельствует о большом значении, которое россияне придают семейным и нравственным ценностям, духовному воспитанию детей и институту брака.

Организаторы и участники вечера представили весьма насыщенную программу, продемонстрировав богатое жанровое разнообразие. В холле амфитеатра гостей встречали русскими народными наигрышами и танцами, а затем феерия праздника перенеслась в концертный зал. В ярком исполнении пианистов С.Зульфугаровой, Л.-Ф.Гаспара и А.Дмитриева прозвучали классические произведения П.И.Чайковского, С.В.Рахманинова, В.А.Моцарта. Обладательница колоратурного сопрано К.Деборд проникновенно спела популярные русские романсы и арию Марфы из оперы «Царская невеста» Н.А.Римского-Корсакова. Восхищение у зрителей вызвали танцевальные номера заслуженной артистки России, солистки Государственного академического хореографического ансамбля «Березка» С.Пановой.

Музыкальный вечер завершился под звуки одного из самых известных русских романсов «Очи черные», зажигательно и с импровизацией исполненного дуэтом А.Берлин (скрипка) – А.Дмитриев (фортепиано). Концерт стал настоящим праздником для почитателей русского искусства и российских традиций, оказавшихся благодаря мастерству исполнителей в необычайно теплой и дружеской атмосфере.